Mat-1.423, Matematiikan peruskurssi S3 3. Vilikoe

Tiistai 14.12. 2004.

Kirjoita paperiin: nimi, osasto, vuosikurssi, opiskelijanumero, paivima&ra ja suoritettava kurssi.

Laskinten kaytto kielletty!

1) (6p.) Ratkaise
l ""4 1 6
z (t) = Az(t) + b(t) = z(t) +
-3 6t
alkuehdolla z(0) =
0
2) (6p.) Ratkaise Laplace muunnoksen avulla y* + y = 2t alkuehdoilla y(7/4) = 7/2 ja
y'(r/49) =2~ V2
(Apukaavoja: L(2 sin(wt)) = mlﬁ ja L{cos(wt)) = 7=z)
3) (6p.) Tarkastellaan epélineaarista yhtéloryhméa
2 =—y3+5
B -rt=y-2y+1 .
Ota Newtonin iteraatiolla yksi askel lihtemalla liikkeelle pisteestd (1, 1).
4) (6p.) Etsi trigonometrinen polynomi p astetta 3 siten, ettd [” |f(z) — p(z)[*dz on

mahdollisimman pieni, kun f(z) =z + 7.
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